



2024年5月3日

星期五

农历甲辰年三月廿五

今日8版

总第10512期

中共常州市委主管 常州日报社主办

国内统一连续出版物号 CN32-0103

http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



近日,中国演出行业协会等机构发布报告显示,去年,常州力压广州、天津、南京、青岛等城市,一跃成为全国大型音乐节票房首位。

今年,太湖湾音乐节品牌再升级,吸引超13万名乐迷相聚常州。5月1日,为期4天的太湖湾音乐节火热开场,周深、汪苏泷、朴树、痛仰乐队、二手玫瑰等人气歌手和乐队“空降”嬉戏谷,嘻哈、摇滚、流行……各种类型的音乐轮番上阵,嗨翻全场。太湖湾音乐节素以阵容强劲闻名,今年的嘉宾邀请费就高达5000万元。

打造“中国版科切拉舞台”。环绕式LED屏给予乐迷全景沉浸式体验,天花板级别的K1K2音响让耳膜充分享受“spa”,全新并排双舞台拉近粉丝与歌手的距离。场地方面,整个内场扩大近2万平方米,同时缩小VIP区域,让普通区观众视野更佳。

“为了让乐迷拥有顶级的观演体验,我们安排500辆大巴远途接驳,50辆中巴内部接驳,设置1万多个免费停车位,还联系了地铁公司将运营时间延长至23时30分,同时增加了大量女性专用卫生间,免费提供超千套化妆品。另外,我们还为夜排乐迷提供免费早餐,让广大乐迷充分感受‘青春乐都’的魅力。”雪堰镇镇长、太湖湾管理办党组书记蒋志龙介绍。

音乐节开唱前夜,一条“第八届太湖湾音乐节VR交通攻略”转爆朋友圈。“VR地图一目了然,方位、停车场数量都标注清晰,有了这个,自驾找停车场就不迷茫了!”首次来到太湖湾音乐节的杨天悦跟着VR地图,轻松直达。

“我们与主办方做了大量前期引导,现场抽调全区100余名警力,部署在各重要节点。”武进交警大队交通指挥中心中队长黄志鹏介绍,景区周边有4架无人机全天候监控路段情况,进出主通道均根据实时流量调整交通管制措施,中心会场通过分级管控引导车辆有序进入,外围停车场也准备了充足的短途接驳。

蓝天救援队员全程参与音乐节安全保障工作。“我们来了25名队员,分两班开展工作。”武进区蓝盾应急服务中心队长周永锋说。队员们还带来了3台AED、3副担架和一批医疗冰袋,方便灵活、快速处置。

常州嬉戏族文化旅游服务有限公司副总经理邹园园告诉记者,180名保洁人员早上7时30分就全员到岗,“大家分散在各个区域。

垃圾产生后的10分钟内,就要尽可能清理干净,给乐迷干净、舒适的体验。”

常州的音乐节有多牛?

据统计,去年,

常州位居全国大型音乐节票房首位!

今年“五一”的太湖湾音乐节有多嗨——

13万名全国乐迷来常“朝圣”

■周茜 殷雯馨 夏晨希
图文报道



天气预报

全市今天多云转阴,偏东风4到5级阵风6级,今天最高温度23℃,明晨最低温度13℃。